香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不 負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公 告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何 責任。



Hidili Industry International Development Limited 恒鼎實業國際發展有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號:01393)

公 告

恒鼎實業國際發展有限公司(本公司)董事會關注於2013年3月12日在貴州省六盤水市水城礦業集團馬場煤礦發生的煤與瓦斯突出事故。本公司及其附屬公司貴州省所有煤礦均位於六盤水市盤縣,在水城縣未有煤礦。

本公司及其附屬公司於貴州省共有20個煤礦(其中10個是生產煤礦),受馬場煤礦[3.12]事故影響後均停產停建,並開展自查自糾工作,全面排查治理隱患。自3月19日起,政府已開始進行安全驗收工作。目前,10個生產煤礦中,6個已通過複產驗收,恢復正常生產;2個已通過驗收,正在等待複產通知;1個等待複產驗收;1個停產進入公司內部整合程序。

受黃泥河鎮上廠煤礦[12.5]事故影響,曲靖全市範圍內所有煤礦於事故後停產。本公司及其附屬公司於雲南省富源縣共有10個煤礦(其中9個煤礦擁有採礦權,1個煤礦擁有探礦權),9個生產煤礦均在其後停產。政府驗收工作會議已於3月22日召開,目前9個煤礦均在等待複產驗收,管理層預計各礦本月底能通過複產驗收,恢復正常生產。

受位於攀枝花市肖家灣煤礦「8.29」事故影響,攀枝花全市範圍所有的煤礦於事故發生後開始停產檢查。本公司及其附屬公司位於攀枝花的五個礦區(大河溝礦區、半山礦區、灰家所礦區、白泥坡礦區和田堡礦區)均在其後停產。目前,田堡礦區已經通過驗收,並收到復工通知。其餘礦區還須等待政府複產驗收,或等待政府整合方案。

承董事會命 恒鼎實業國際發展有限公司 董事長 鮮揚

香港,二零一三年三月二十五日

於本公告日期,本公司的執行董事為鮮揚先生(主席)、孫建坤先生及王榮先生; 以及本公司的獨立非執行董事為陳志興先生、陳利民先生及黄容生先生。